О создании Общественного совета при Управлении социальной защиты населения  Администрации Кежемского района 

Общественный совет при Управлении социальной защиты населения Администрации Кежемского района (далее - Управление) создается в целях содействия Управлению в вопросах формирования эффективной государственной политики в сфере социальной поддержки и социального обслуживания населения в Кежемском районе, повышения открытости и доступности информации о деятельности Управления и учреждений социального обслуживания населения, в отношении которых Министерство осуществляет функции и полномочия учредителя, повышения качества работы учреждений, проведения независимой системы оценки качества работы организаций, оказывающих социальные услуги (оценка качества работы), обеспечения взаимодействия Управления и учреждений социального обслуживания населения с общественными организациями, иными социально ориентированными некоммерческими организациями, религиозными конфессиями, экспертами по вопросам социальной поддержки и социального обслуживания.


В состав Общественного совета при Управлении могут входить граждане, проживающие на территории края, представители общественных объединений, религиозных конфессий и иных организаций, достигшие возраста 14 лет. При этом учитываются их профессиональные качества, в том числе соответствующее образование, опыт работы в сфере социальной поддержки и социального обслуживания населения, необходимые для обсуждения вопросов, поставленных перед Общественным советом.


Членами Общественного совета не могут быть лица, замещающие государственные должности Российской Федерации, лица, замещающие должности федеральной государственной службы, государственные должности субъектов Российской Федерации, должности государственной гражданской службы субъекта Российской Федерации, должности муниципальной службы, а также лица, замещающие выборные должности в органах местного самоуправления, лица, признанные недееспособными на основании решения суда, лица, имеющие непогашенную или неснятую судимость.

Члены Общественного совета осуществляют свою деятельность на общественных началах и на безвозмездной основе. Граждане, желающие стать членом Общественного совета при Управлении (далее -заявитель), приложением следующих документов:

1) копии паспорта, заверенной нотариально, либо с предъявлением оригинала;

2) копии трудовой книжки, заверенной работодателем, либо с предъявлением оригинала (при наличии);

3) копии документа об образовании, заверенной нотариально либо с предъявлением оригинала.

