Право на адресную материальную помощь на компенсацию расходов на изготовление и ремонт зубных протезов имеют участники (инвалиды) Великой Отечественной войны, имеющие место жительства на территории Красноярского края.

Оказание адресной материальной помощи на компенсацию расходов на изготовление и ремонт зубных протезов участникам (инвалидам) Великой Отечественной войны осуществляется в размере фактических затрат, но не более 25000 рублей в течение 2015 года при условии обращения участника (инвалида) Великой Отечественной войны не позднее шести месяцев со дня оплаты услуг по изготовлению и ремонту зубных протезов.

Назначение адресной материальной помощи на компенсацию расходов на изготовление и ремонт зубных протезов участникам (инвалидам) Великой Отечественной войны осуществляется управлением социальной защиты населения Администрации Кежемского района на основании поданного участником (инвалидом) Великой Отечественной войны (уполномоченным им лицом) не позднее 1 декабря 2015 года заявления. 

Назначение адресной материальной помощи на компенсацию расходов на изготовление и ремонт зубных протезов участникам (инвалидам) Великой Отечественной войны осуществляется на основании следующих документов:

а) копии паспорта или иного документа, удостоверяющего личность участника (инвалида) Великой Отечественной войны;

б) копии документа, подтверждающего принадлежность заявителя к категории участника (инвалида) Великой Отечественной войны;

в) оригиналов платежных документов, подтверждающих фактическую оплату услуг по изготовлению и (или) ремонту зубных протезов.
