Право на адресную материальную помощь на компенсацию расходов на проезд к местам захоронения имеют вдовы, вдовцы, нетрудоспособные дети погибших (умерших) участников (инвалидов) Великой Отечественной войны, имеющие место жительства на территории Красноярского края.

Нетрудоспособными детьми погибших (умерших) участников (инвалидов) Великой Отечественной войны являются лица, достигшие возраста 55 лет (женщины) и 60 лет (мужчины) либо являющиеся инвалидами.

Оказание адресной материальной помощи на компенсацию расходов на проезд к местам захоронения осуществляется один раз в течение 2015 года в размере фактической стоимости проезда, но не более 25 000 рублей на 1 человека, при условии обращения вдовы, вдовца, нетрудоспособных детей погибших (умерших) участников (инвалидов) Великой Отечественной войны не позднее шести месяцев со дня, следующего за днем окончания поездки.

Адресная материальная помощи на компенсацию расходов на проезд к местам захоронения не производится лицам, получившим аналогичную выплату в 2015 году в соответствии с иными нормативными правовыми актами.

Назначение адресной материальной помощи на компенсацию расходов на проезд к местам захоронения осуществляется управлением социальной защиты населения Администрации Кежемского района на основании поданного вдовой, вдовцом, нетрудоспособными детьми погибших (умерших) участников (инвалидов) Великой Отечественной войны (уполномоченными ими лицами) не позднее 1 декабря 2015 года заявления.

 Назначение адресной материальной помощи на компенсацию расходов на проезд к местам захоронения осуществляется на основании следующих документов:

а) копии паспорта или иного документа, удостоверяющего личность заявителя;

б) копии документа, подтверждающего супружеские или родственные отношения заявителя с погибшим (умершим) участником (инвалидом) Великой Отечественной войны;

в) копии справки об инвалидности (в случае обращения нетрудоспособных детей участников (инвалидов) Великой Отечественной войны, не достигших возраста 55 лет (женщины) и 60 лет (мужчины), за оказанием адресной материальной помощи на компенсацию расходов на проезд к местам захоронения);

г) копии документа, подтверждающего статус умершего погибшего (умершего) как участника (инвалида) Великой Отечественной войны;

д) документа, свидетельствующего о месте захоронения погибшего (умершего) участника (инвалида) Великой Отечественной войны;

г) оригиналов проездных документов, подтверждающих осуществление поездки к местам захоронения участника (инвалида) Великой Отечественной войны. 
